



Referat årsmøte – IF Frøy

Mandag 13 februar 2017 kl 18:00
Osloidrettens hus, Ekebergveien 101

Det er 103 stemmeberettigede som er møtt frem, inkl. styremedlemmer.

1 - Konstituering, valg av dirigent, referent og to personer til å undertegne referatet.

Jørn Michalsen starter med å foreslå Lorentz Tanner som dirigent, Arne Hanssen som referent, Bente Brembo, og Jo Wangen til å undertegne referatet, og Pål Gulliksen, og Lene P. Østberg som tellekorps.

Jørn foreslår også en forretningsorden der:

- Alle berettigede møtedeltakerne gis ordet til innlegg i den rekkefølge de ber om det.
- Hver delegat kan holde inntil 3 innlegg i hver sak.
- Med unntak av innledningen i en sak settes første innlegg til maksimalt 5 min og de to neste til maksimalt 3 min.
- Dirigent kan foreslå at strek settes i talelisten under et saksinnlegg.
- Det kan ikke fremmes forslag etter at strek er satt.
-

Vedtak:

Det er ingen innvendinger mot innkallingen av årsmøte, som derved er lovlig satt. Dirigent, referent og foreslåtte personer til å undertegne protokoll blir valgt, forslag til forretningsorden godtas og møte kan starte.

IF Frøy sin organisasjonmessige utmerkelse.

Amund Røsås er av styret tildelt en pokal som er klubbens organisasjonmessige utmerkelse for at han gjennom tandemsatsingen har profilert IF Frøy på en god måte.

2 - Årsberetning fra styre og komiteer.

Ordstyrer forslår at en ikke leser opp alle beretningene, men at en gjennomgår disse punktvis, og der folk kan kommentere underveis.

Styrets beretning gjennomgås av ordstyrer. Her bemerkes det at Nina M. Grude er falt ut av listen over personer som skal signere styrets årsberetning, det samme er Celine Gees Solheim. Disse vil komme inn senere.

Ordstyrer går så punktvis gjennom årsberetningen for de andre gruppene og komiteene. Her er det ingen kommentarer.

Vedtak:

Et samlet årsmøte godkjenner og vedtar alle årsberetninger.

3 - Regnskap og revisors beretning.

Regnskapet for 2016 gjennomgås av ordstyrer. Her er det ingen bemerkninger. Revisors beretning gjennomgås. Heller ingen bemerkninger.

Vedtak:

Et samlet årsmøte godkjenner regnskap for 2016 og revisors beretning om denne.

4 - Innkomne forslag.

Forslag fra styret

Etter innstilling fra designgruppen legger styret fram tre forslag for design og farger for IF Frøy. Styret foreslår at det etter diskusjon først stemmer over alle tre forslagene, deretter over de to som fikk flest stemmer. Til slutt settes vinnerforslaget opp mot dagens design i en siste avstemning.

Bakgrunn

Årsmøtet i 2016 vedtok å sette ned en designgruppe under ledelse av Tor Magnus Kolflaath og Eelco van Weerdhuizen. Komiteen ble gitt et mandat til å komme med forslag til en helhetlig design og farger for klubben. Styret har behandlet forslaget som gruppen er kommet med, og slutter seg til at dette legges fram for årsmøtet.

Designkomiteen ved Tor Magnus Kolflaath starter med å gjennomgå Frøys ulike drakter, og avslutter med å peke på at nåværende drakt er 14 år gammel, samt at 7 av 10 personer i en spørreundersøkelse ønsker å fornye designet. Han viser så frem designkomiteens tre forslag, men eksempler på hvordan designet vil se ut på bildekor, telt og beachflagg. Tor Magnus forteller også litt om bakgrunn for ønske om å forenkle og forsterke IF Frøy sitt visuelle design. Der hovedlinjen er at draktforslagene er tidløs, og unik, ser bra ut, helhetlig, og i tråd med IF Frøy sine verdier.

Ordstyrer åpner så for diskusjon.

Pål Gulliksen - Jeg er uenig i at draktene er så unik, eks. er et av forslagene som presenteres svært likt Tønsberg sin trøye.

Terje Hullstein - Jeg har vært med siden vi kjørte med Zanker-drakten, og jeg har hele tiden kjent på viktigheten av at IF Frøy har en egen identitet. Utgangspunktet for grønn-fargen kommer fra Manglerud Star og Rustad IL, begge viktige klubber i vårt lokalmiljø. I sin tid var fargen tenkt som en del av vår identitet. Når dagens drakt ble laget var ett av temaene synlighet, noe som er svært viktig på landeveien.

Sven K. Jørgensen ber om ordet og gir en presentasjon der han går igjennom

fysikken for refleksjon av lys på ulike materialer. Her viser han til studier som sier at lyse farger er mest synlig, noe som reduserer faren for ulykker og at dette er noe som mange ulike studier også har vist. Han viser også et bildeeksempel for understreke poenget om at mørke drakter er lite synlig. Dette er et problem som gjelder alle tre draktforslagene, siden nederste del av panelene er svart på alle tre forslag. Sven henstiller om at en tenker seg om en gang til før en velger en av de «sorte» draktene.

Bjørn Atle Årbog - kan dere si noe om de økonomiske siden ved byte av design?

Sven K. - Dagens draktlager er verdsatt til 179.000.- verdien av dette vil etter et slikt bytte være lik 0. Det vil også være noe ekstra utgifter til nye telt og vimpler. Inntekter av draktsalg i år vil nok være lavere enn normalt.

Tor Magnus - Trafikksikkerhet er viktig så ev. justeringer for å ta hensyn til dette vil være mulig å gjøre. Når det gjelder inntektene ved salg av drakter vil jo dette gå ned i år, men til neste år vil de jo øke!

Jo Wangen - Utgangspunktet var jo at mange syntes at Frøy Bianchi sin trøye var fin, hvorfor da så mye svart?

Tor Magnus - Frøy Bianchi-drakten er veldig lik draktene til flere andre klubber. Ved terrengsykling blir det fort mye møkk på tøyen, og på lyse drakter vil dette ikke være så pent.

Ivar Kjellhov - All ære til de som har jobbet fram forslagene, men jeg er enig med Sven i at synlighet og sikkerhet er viktig. Slikt designforslagene er formulert er de lite synlig i trafikken. Sikkerheten bør hensyntas bedre.

Terje - En kan mene mye om uttrykk og design, men det er jo mulig å velge et av designene nå, og så kan en senere gjøre mindre justeringer.

Torbjørn Stokke - Et slikt skifte vil være en utgift for mange, og skal en så måtte skifte nok en gang blir dette store utgifter for den enkelte.

Eelco van Weerdhuizen - Dersom vi går for et av de nye designene vil det fortsatt være mulig å ha en prosess med draktleverandør for å gjøre endringer.

Her bryter ordstyrer inn og foreslår en 15 minutters pause.

Etter pausen ber leder i IF Frøy Jørn Michalsen om ordet sier at innvendinger om synlighet er etter styrets mening nødvendig å ta på alvor, men at styret også ønsker å komme videre i prosessen med nytt design. Styret foreslår derfor at en føyer til en setning i det opprinnelig forslaget som er til votering:

Dersom et av de tre nye forslagene som er oppe til votering vinner avstemning, gir årsmøtet styret i oppdrag å arbeide videre med vinnerforslaget, dette for å bedre draktens synlighet i trafikken.

Det er ingen innvendinger mot forslaget og debatten går videre.

Tor Magnus - Vi har nå fått mange fine innspill, og jeg har stor tro på at en basert på disse vil vi kunne lage en bra drakt.

Stine Hullstein - Det er litt uklart å stemme for en drakt som ikke blir sånn. Nei vi må velge en av forslagene som foreligger.

Terje - Husk at vi ikke velger drakt for evig tid. Det viktige er jo at elementet som folk mener er en del av vår identitet er med. Det er jo ikke noe i veien for at en senere gjør endringer.

Øyvind Wormnæs - Gjenkjennelighet over tid mener jeg er viktig, eks. er det lett å kjenne igjen Hero-ryttere på gamle bilder. Jeg mener er at vi bør beholde dagens uttrykk i en eller annen modernisert form. Vi bør også om 20 år kunne kjenne igjen Frøy sitt visuelle uttrykk.

Ordstyrer setter her strek for debatten.

Sven K. Jørgensen er kommet med et skriftlig forslag til votering:

Årsmøte venter med å stemme over ny drakter til nytt designforslag foreligger.

Det stemmes over forslaget om å vente med å avgjøre nytt draktdesign.

- 8 stemmer for forslaget.
- 92 stemmer mot forslaget.

Vedtak:

Forslaget om å vente med å stemme over ny drakter til nytt designforslag foreligger forkastes.

Det stemmes over de tre nye designforslagene:

- 3 stemmer for forslag én – ny grønn/rødt.
- 39 stemmer for forslag to – lys blå/rødt.
- 52 stemmer for forslag tre – grønn/rødt.

Andre runde:

- 42 stemmer for forslag to - lys blå/rødt.
- 54 stemmer for forslag tre – grønn/rødt.

Siste avstemningsrunde:

- 54 for forslag tre - grønn/rødt.
- 36 for forslaget om å beholde dagens design.

Vedtak:

Forslag 3 – grønn/rødt er fra 2018 IF Frøy sin nye visuelle profil. Årsmøtet gir styret i oppdrag å arbeide videre med vinnerforslaget, dette for å bedre draktens synlighet i trafikken.

5 - Fastsette kontingent.

Styret foreslår at kontingenten forblir uendret i 2018. Det betyr følgende satser neste år:

- Voksen 850,-
- Ungdom 450,-
- Barn 6 til 9 år: 150,-
- Familie 1100,- Støttemedlem 250,-

Det er kommet inn et forslag fra Amund Røsås.

Styret gis mulighet til å fastsette kontingent for en gruppe eller på individuelt nivå.

Amund - Bakgrunnen er at det er mange av de funksjonshemmede som også deltar i andre idretter og vår kontingent derfor vil kunne være et hinder. Styret bør også ha muligheten til å differensiere kontingent til andre trengende på individuell basis.

Fra salen kommenteres det at det virker «løst» å la styret få bestemme differensierte satser og om dette er lurt. Her bør det være klare grenser. Jørn Michalsen kommenterer at han tror det er vanskelig å lage klare regler og at dette er en tillit som styret bør få. Det er uansett ikke snakk om mange medlemmer.

Trude D. Elde - Vi som klubb bør ha en sosial profil, og bør derfor kunne gjøre unntak i spesielle tilfeller.

Erlend Gulbrandsen - Er det lovlig å gi denne fullmakten til styret? Vedtas ikke kontingent av årsmøte?

Amund - Meningen er å hjelpe tandemgruppen og at forslaget først og fremst gjelder for disse rytterne og ev. piloter.

Øivind Wormnæs - Intensjonen bak forslaget er bra, men jeg ville følt det mindre problematiske at dette gjøres ved at en ettergir deler av medlemsavgiften.

Vidar Handal - I andre idrettslag jeg kjenner til er det helt vanlig og legitimt å ettergi slike avgifter for ulike grupper.

Amund - Jeg foreslår at vi fastsetter en egen sats på 250,- for tandemryttere og for de pilotene som bare er pilot, og som ellers ikke deltar i klubben. Og at vi ser bort fra resten av forslaget.

Ordstyrer setter her strek for debatten.

Vedtak:

Det stemmes og et samlet årsmøte vedtar kontingenten slik det er forslått av styret, og med egen sats kr 250,- for tandemryttere og for piloter som ellers ikke deltar i klubben.

6 - Vedta budsjett.

Ordstyrer gjennomgår budsjett, inntekter og utgifter.

Øivind Wormnæs - Jeg forslår at vi øker post 7796 Utgifter master terreng fra 10.000.- til 15.000.- Overskuddet for neste år vil da bli reduseres med 5.000.-

Styret kommenterer at dette er helt greit.

Vedtak:

Det stemmes og et samle årsmøte vedtar budsjett for neste år med endringen som er notert.

7 - Valg.

Lene P. Østberg fra valgkomiteen leser opp komiteens forslag til kandidater til klubbens ulike verv. Forslaget ligger vedlagt.

Vedtak:

Et samlet årsmøte vedtar valgkomiteens forslag til kandidater som klubbens nye tillitsvalgte for 2017,

Styret foreslår ny valgkomite, se liste til slutt i dette dokumentet.

Vedtak:

Et samlet årsmøte vedtar styrets forslag som ny valgkomiteen for 2017.

Tildeling av hedersbevisninger.

Det deles ut blomster til gruppeledere for klubben mange treningsfelleskaper - Øivind.Wormnæs, Bente Brembo, Jan Bodin, Terje Hullstein, Geir Westgaard, Øivind Ø. Danielsen, Hans-Ivar Aalerud og Brian Iversen Dahl.

Wenche Elizabeth Madsen Eriksson som trer ut av styret tildeles IF Frøy sitt fortjenestemerke med halv forgylt krans, dette for sitt arbeid i styret over mange år, samt sportslige prestasjoner som hun har oppnådd i denne tiden.

Æresmedlem av IF Frøy.

Styret i IF Frøy har bestemt at Jørn Michalsen skal utnevnes til æresmedlem i IF Frøy for sin ekstraordinære innsats over en lengre periode for å fremme IF Frøys interesser. Æresmedlemsmerke er IF Frøys merke med hel forgylt krans. Jørn takker for æren og holder en fin takketale der han forteller om oppturer og nedturer, men at glede av å være sammen med så mange flotte mennesker har vært noe av det han har satt mest pris på. Det beste med Frøy er alle de hyggelige folkene, det gode miljøet, og at det er plass til alle – uansett bakgrunn og ambisjoner.

Kvelden avsluttes ved at vår nye leder Amund Røsås sier noen velvalgte ord, der har takker for tilliten og at han sammen med Trude D. Elde, Morten Winsnes og alle de andre tillitsvalgte vil forsøke å gjøre en best mulig jobb for IF Frøy i året som kommer.

Styre i IF Frøy 2017

Styreleder	Amund Røsås
Nestleder	Trude D. Elde
Nestleder	Morten Winsnes
Sekretær	Arne Hanssen
Kasserer	Pål Olsen
Leder, landeveiskomite	Gunnar Landa
Leder, terrengkomite	Vidar Handal
Leder, ritt og arrangementkomite	Nina M. Grude
Leder, markedskomite	Haakon Selje
Leder, rekrutteringskomite	Geir Westgard
Materialforvalter	Christin Becker
Varamedler	Celine Gees Solheim

Medlemsservice/medlemskontakt:

Medlemskontakt	Sidsel Grøndalen
----------------	------------------

Terrengkomite:

Leder	Vidar Handal
Kontakt, kvinner	Mette Vollseth
Oppmann 7-9 år	Bente Brembo*
Oppmann 10-12 år	Mette Ekeland*
Påmelder	Frank Solem*

*) vil bli supplering ved sesongstart, se innstillingens punk 7.

Landeveiskomite:

Leder	Gunnar Landa
Kontakt Frøy/comp	Terje Hullstein
Kontakt Frøy/comp	Jan Bodin
Koordinator, turgrupper	Geir Tresselt
Kontakt, gruppe 1	Håkon Zaal
Kontakt, gruppe 1	Dagfinn Bang Johansen
Kontakt, gruppe 2	Geir Westgård
Kontakt, gruppe 2	Steinar Rød Nilsen
Kontakt, gruppe 3	Amund Røsås
Kontakt, gruppe 3	Morten Riis Andersen
Kontakt, gruppe 3	Asle Hagen
Kontakt, gruppe 4	Hans-Ivar Aalerud
Kontakt, gruppe 4	Brian Iversen Dahl
Kontakt, kvinner	Trine Hansen
Masterkontakt	Jan Bodin
Masterkontakt	Bjørn Ole Langø

Ritt- og arrangementskomite:

Leder	Nina M. Grude
Sekretariatsansvarlig	Sidsel Grøndalen
Mannskapsansvarlig	Finn Aslaksen

Medlem	Marie Ommundsen
Medlem, (ansvar, TS)	Eivind Eikeli
Medlem	Lasse Johansen
Medlem	Trine Hansen
Medlem	Arne Hanssen

Markedskomite:

Leder	Haakon Selje
Medlem	Per Allan Dahl Johansson
Medlem	Celine Gees Solheim
Medlem	Maiken Kallesen

Revisorer:

Revisor	Pål Gulliksen
Revisor	Sven Kristian Jørgensen

WEB redaktør

WEB redaktør	Per Allan Dahl Johansson
--------------	--------------------------

Årsmøtet gir komiteenes leder, i samråd med styret, fullmakt til å supplere komiteene i årsmøteperioden.

Årsmøtet gir styret fullmakt til å oppnevne representanter til ting og møter i de organisasjonsledd IF Frøy har representasjonsrett.

Oslo, 18. februar 2017

Bente Brembo

Bente Brembo (sign)

Arne Hanssen

Arne Hanssen, referent (sign)

Jo Wangen

Jo Wangen (sign)